郑州经北京转机实现"一票通"

43个国外城市81个国内城市一票到底行李直达

本报讯(记者 王文霞 通讯员 催志勇)记者昨日从郑州新郑国际机场获悉,郑州机场已正式开通从郑州始发经北京中转国际、国内航班通程登机业务,从郑州经北京到国外航班实现"一票通"。郑州机场也是中西部首

家开展此业务的机场。

今后,在郑州乘坐国航航班经北京中转的旅客,在郑州机场即可领取到全程的登机牌,可一次性将行李托运至目的地,真正实现了"一票到底,行李直达"的快捷中转服务。

国际中转旅客抵京后,只需在首都机场三号 航站楼内办理过境联检手续,就可直接进入 国际候机区。

通程登机业务涉及的国外城市包括纽约、洛杉矶、温哥华、悉尼、东京、首尔等43

个,国内城市有呼和浩特、包头、沈阳、哈尔滨、长春、大连等81个。需要提醒的是:旅客在北京衔接下一个航班的最短时间国际航班不少于90分钟,国内航班不少于60分钟,最长衔接时间不能超过次日凌晨零时。

大力推进郑州跨越式发展 加快建设"三化两型"城市

(上接第一版)最后,王文超要求,目前临近"双节",各级各部门对工作要有通盘考虑,既要对2008年的工作做好总结,又要谋划好2009年的各项工作,争取有一个良好开局。同时,还要妥善安排好"双节"期间群众的生产生活,切实解决困难群众的实际问题,让广大群众过个欢乐祥和的节日。

把握好主基调明确基本任务 坚持"五个并举"

赵建才全面总结了2008年 经济工作,他指出,全市上下认真 贯彻党的十七大和十七届三中全 会精神,以解放思想大讨论、深入 学习实践科学发展观和"两转两 提"活动为动力,坚定不移地推进 跨越式发展,圆满完成了年初确 定的各项目标任务。

在部署明年经济工作时, 赵建才指出,要切实把握好"认 清形势迎挑战,坚定信心保增 长,推进跨越谋发展"这个主基 调,明确"扩内需、保增长、调结 构、促转型、重民生"这一基本任 务,坚持"五个并举",即扩大投 资和促进消费并举、推进新型工 业化和提升城市化水平并举、优 化财政支出结构和强化金融支持 并举、深化改革和扩大开放并举、 保持增长和改善民生并举。

赵建才要求,做好明年经济 工作,要统筹兼顾,多出实招,不 断研究制定更直接、更有力、更有 效的政策措施,促进经济社会又 好又快发展。 ——以项目建设为载体,着力扩大投资需求。强力推进交通基础设施建设,巩固和提升我市的枢纽地位;继续加快城市基础设施建设;加快综合能源基地建设。

——以改善民生和加强社会保障为重点,着力扩大消费需求。进一步扩大就业,努力增加城乡居民收入,千方百计扩大城乡居民消费需求,积极开拓消费市场。

——以结构调整为主线,推进产业优化升级。推进工业结构优化升级,推进服务业产业升级,加快构建自主创新体系,大力发展产业集聚区。

—— 优化农业产业结构,促进农村经济全面发展。加大农业投入,加快推进农业结构调整,大力提升农业产业化经营水平,扎实推进新农村建设。

——积极落实调控政策,努力做好财税金融工作。要按照"保增长、保民生、保运转"的要求,加强财政工作;发挥金融对经济发展的推动作用,采取多种方式破解资金难题。

一注重社会建设,解决民生难题。进一步扩大就业,进一步完善社会保障体系,大力发展教育事业,大力提高卫生服务水平,继续做好人口计划生育工作,大力发展文化体育事业。

——继续深化改革,努力扩 大开放。深入推进国有企业改革 和战略重组,深化行政管理体制 改革,稳步推进农村综合配套改 革,深化投融资体制改革,深化财 税、价格体制改革,深入推进文化 体制改革。

——统筹区域发展,发挥核心作用。继续做好重点规划的实施和编制工作,构建复合型、紧凑型城市群区域经

——建设生态文明,实现可持续发展。继续开展国家环保模范城市创建工作,继续做好节能减排工作,全面推进生态水系工程建设,加快森林生态城建设,全面提高土地集约化利用水平。

——高度重视安全生产,严格实行煤矿安全领导分包制度,进一步加大行政问责力度,严厉打击违法违规行为,全面排查安全隐患,深入开展食品药品安全专项整治,进一步加强重点行业的安全治理;扎实做好信访稳定工作,大力开展"信访服务年"活动和"平安建设年"活动。

会议讨论了《中共郑州市 委常委会 2008 年工作报告》和 《全市 2008 年经济形势分析和 2009 年经济社会发展重点工作 的建议》。

不是市委委员和市委候补委员的市级党员领导同志,市长助理,市人大常委会、市政协秘书长,市四个班子党员副秘书长,市委各部委由市委常委担任正职的部门常务副职,市纪委委员,市人大常委会、市政协各工作(专门)委员会党员主要负责同志,有自己党政主要负责同志,市直机关各单位党政主要负责同志,市国等公员主要负责同志,大型企业党员主要负责同志列席会议。

帮流浪儿童圆音乐梦



昨日,团市委、市青少年宫、省吉他协会邀请著名吉他演奏家赵长贵先生向来自市救助保护流浪儿童中心的孩子传授吉他技艺。团市委、市青少年宫将通过"流动青少年宫"音乐专列、免费艺术培训等活动,帮助更多喜欢音乐而没有机会接受专业指导的流浪儿童及贫困家庭孩子圆梦。 本报记者 丁友明 摄

设备故障 东区停暖

热力总公司:正加紧抢修,停暖期间热费退减

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 张 霞)昨日,记者从市热力总公司获悉: 由于该公司外购热源突发故障,我市 集中供热再遇"寒流",部分区域供热 中断。目前,设备抢修正在进行中。

由于热源郑东新区热电厂设备 突发故障,停运检修,造成市热力总 公司东区供热分公司供热26日中午 中断,由该分公司供热的农业路以 南、陇海铁路以北、北段西到政七 街、南段西到北二七路、东到郑东新 区龙子湖外环区域内的热用户供暖 中断。

目前,该公司正积极督促协调郑东新区热电厂加紧进行设备抢修,一旦其设备正常,立即恢复供热。"由于停热对广大热用户带来的不便,我们深表歉意。"市热力总公司相关负责人说,对停暖期间的热费,将按规定予以退减。

中原大舞台

纪念改革开放30周年 河南省优秀舞台剧目展演

演出剧目:大型豫剧《大爱无言》 演出单位:安阳市豫剧团 安阳县豫剧团 演出时间:12月28日19:40 演出地点:河南儿童影剧院 演出票价:180元、120元、80元 订票电话:0371-65338858

演出剧目:大型豫剧《都市长虹》 演出单位:周口市豫剧团 演出时间:12月28日~29日19:40 演出地点:河南省豫剧一团香玉大舞台 演出票价:180元、120元、80元 订票电话:0371-60120889、60120890

演出剧目:2009新年音乐会 演出团体:莫斯科国立交响乐团 指挥:德米特里·奥尔洛夫 演出时间:2009年1月2日~3日19:30

演出票价:880元、680元、580元、380元、280元、 180元、80元

演出地点:河南艺术中心大剧院 售票电话:0371-69092200 69092218 演出剧目:奏响春天2009迎新春音乐晚会

演出时间:2008年12月31日 19:30 主办单位:河南电视台天乐传媒 刘诗昆(郑州)钢琴艺术中心 演出地点:河南电视台8号演播厅 演出票价:50元、100元、150元 订票电话:0371-60111111 63217797

演出剧目:绿色周末2009年新年音乐会 俄罗斯经典电影歌曲交响音乐会

演出时间:12月30日~31日19:40 演出单位:俄罗斯国立交响乐团 中国音乐家协会合唱团

演出地点:郑州艺术宫 演出 = **6**,300 元 200 元 100 元 80 元

演出票价:300元、200元、100元、80元、50元 订票电话:0371-67446279

演出剧目:《大河秀典》

演出时间:每周四、周五、周六 20:00 演出单位:河南电视台天乐传媒

演出票价:180元、280元、380元、980元、1180元 **演出地点**,河南电视会 8 导演採斥

演出地点:河南电视台8号演播厅 订票电话:0371-60111111

演出名称:《清明上河 梦幻东京》 演出时间:每日19:50 演出地点:开封市东京艺术中心

演出票价:88元、128元、168元、688元 演出单位:开封市歌舞剧院 订票电话:0378-3726868 3268888 3261111

(上接第一版)截至今年12月25日,广发郑州分行的储蓄存款余额已达35.65亿元,较2007年年底增加8.55亿元,日均为31亿元,完成总行目标任务的110%。到今年11月底,郑州分行的中间业务收入已完成总行全年目标任务的105%,销售"薪加薪"系列产品50亿多元。此外,保险代理业务共实现标准保费收入2770万元,提前完成总行下达的标准保费收入指标。而今年的信用卡业务更是实现了突破性增长。

截至12月25日,郑州分行的信用卡发卡量已突破11万张,是总行计划数的170%,截至11月底利润为5374万元,是去年同期的2.07倍。

一提前完成考核利润,中间业务指标超额完成。截至11月底,实现考核利润4.7亿元,完成全年计划的105%;中间业务收入1.1亿元,各项资产减值准备金余额为3.7亿,为今后的稳健发展备足了后劲。年内通过分支行联动,共与56家企业签订了理财顾问协议,实现理财收入1261万元,营销准投行业务初见成效,成功承揽了发行平高电器短期债券及再融资业务。至11月末,票据业务年内累计办理贴现540.63亿元,实现利差收入14911万元,完成了年度计划的298.22%。

——不良资产率创新低。经过近几年不断的努力,今年郑州分行不良率在重组以来首次下降到3%以内,为2.7%,较年初下降了1.46个百分点。

——规范服务再创佳绩。年内陆续开展了高尔夫球赛、鉴宝等贵宾客户服务活动。科技支行、分行营业部和新乡支行营业部分别荣获中国银行业和省级文明规范示范单位,并在奥运文明规范服务评比中位列总行全辖总分第二名。

积极开拓市场实施"四大客户战略"

广发郑州分行年初即提出并加快实施"四大客户战略",为客户的发展提供"助推剂"和"输血"。

一对那些符合国家产业政策,发展稳定,有较大的规模,盈利能力较强且持续增长的行业与产业,如基础工业、基础设施建设等,分行采取了紧盯不放的策略,加大营销和开发力度,使之继续成为分行利润的"源头"之一。年内有力地支持了平煤集团、郑煤集团、平高集团、许继集团、中铁隧道局、安钢集团、永煤集团等一批基础性、产业型企业。

一对分行前几年扶持发展起来的民营企业的优质高端客户,进一步加大了合作的深度和力度。今年以来,除了抓优质行业的优质项目,分行也决不放弃前几年支持、扶持起来的一大批民营企业客户群。今年对这些存在着较大发展潜力的客户进行了深度开发、重新定位,在合作的深度和力度上进一步"掘金"。很好地支持了宇通集团、龙成集团、辅仁药业、奥克集团、鑫苑房产、春江水泥等一批优质民营企业。

——利用"动产质押"和"厂一商一银"业务模式,继续开拓新的物流企业市场,巩固分行的特色业

务。为此,分行专门成立了四个专业部:汽车银行部、钢材银行部、有色金属部、房地产部,以更好地推行转型业务模式。

——积极地营销一批"原生态"客户。就是对那些有一定规模、产品有市场、成长性强而不曾有银行贷款的中小企业客户,分行将通过对其支持,开拓一批业务新的增长点,增强发展后劲,培育一批具有高忠诚度的企业客户。

今年下半年,分行分别召开了汽车、钢材、轮胎、家电、铝电等行业的银企合作研讨会,认真总结以前在发展该项业务过程中的经验和教训,认真听取客户的需求和意见,以求把业务产品设计得更加完善,更具抗风险能力,更具市场效率,更受客户欢迎。

与企业同舟共济 共渡难关

2008年是机遇与挑战并存的一年,面对纷繁复杂的国际国内经济形势,郑州广发人积极应对宏观调控形势。面对去年下半年以来受各种因素影响省内部分企业出现市场销售不畅、资金供应紧张、生产效益下滑的情况,分行密切关注授信企业的经营状况。一方面对受影响较大的钢铁、房地产、铝、电、煤等行业进行了行业经营状况分析,同时对授信企业的风险状况进行了排查,全面掌握生产企业的经营状况。另一方面,在此基础上,制定了与企业共渡难关、共同发展的合作方案。必智行长认为:河南省的大部分产业都属于基础性产业,中国的经济发展对基础性产业的依赖度高,目前遇到的困难只是暂时的,只要中央出台的政策逐步落实,宏观经济形势会很快好转,这些产业仍然会呈现出良好的发展势头。为此:

郑州分行首先提出在目前形势下,继续保持与 授信企业的合作,原则上不抽回授信企业的贷款, 对贷款进行续做新做或展期,与企业同舟共济,共 渡难关。

同时,他们对省里的支柱产业继续加大支持力度。全省电力行业曾一度出现了电煤供应、资金供应紧张的情况,在省发改委协调各家银行时,广发郑州分行果断决策倾力支持,迅即召开相关会议,研究支持方案。责成11家支行对26家电力企业进行了贷款营销,并争取到了总行的支持。核批了26家电厂电煤专项授信26.8亿元。为缓解我省电力供应、确保经济平稳运行作出了积极贡献。

今年,郑州广发行还在信贷规模受调控政策控制的情况下,一方面用足用满贷款额度,并争取总行增加了10个亿的规模;另一方面,通过办理承兑、代发信托和企业债等表外业务形式,拓宽对企业的融资渠道。

分行还积极响应省政府号召,参加了18个市地的银企洽谈会,签约项目44个,金额41.5亿元,截至目前到位资金39.95亿元,资金到位率96%。

截至12月24日,分行各项贷款余额192.42亿元, 较上年新增贷款23.96亿元。至11月底承兑敞口余 额48亿元,较去年年底增加22亿元。

树立科学发展观理性发展 稳健经营

建行十三年来,郑州广发人既有过辉煌,也有过风雨坎坷,如建行之初的粗放式扩张、上世纪90年代后期的金融风波的冲击、重组期间业务的停滞等。但广发人依靠坚忍不拔的精神和勇往直前的斗志,顺利地克服了各种困难,而且愈挫弥坚。多年来,广发郑州分行一直坚持把理性发展、盘整业务、优化结构、积极转型、强化管理、建设队伍作为办行方针。并确立了业务发展要做到五个"相适应"的原则:一是与当地经济增长水平相适应;三是与同业平均发展水平相适应;三是与市场行大远发展战略和当年的目标相适应;四是与总行长远发展战略和当年的目标相适应;五是与郑州分行的经营管理水平相适应。坚持科学发展观,力图把广发郑州分行引向更加理性、更加成熟、更加稳健的可持续发展之路。

所以,广发重组之后的启动发展,并不是迅速地盲目地去扩张规模,而是在理性思考下的理性发展。正是在这样一种理念的指引下,10月末,郑州分行本外币存款成功突破300亿目标。在业务快速发展、存款节节攀升之时,如何在新形势下确保分行快速、健康、持续发展,推动各项业务在新形势下更加理性发展?郑州分行党委提出了"防风险、稳战果、调结构、促发展"的口号,将风险防范放在了重要位置。牢固树立科学发展观,做到了和谐发展、稳健发展。

强化风险控制 进行风险排查

进入今年四季度以来,郑州分行将盘整业务、排查风险作为重中之重。首先是分行贷审会和信贷审查管理部门进一步加强了授信业务的行业分析和进行行业风险预警与管理。对几个重点行业拿出具体的应对之策。

同时要求各支行要对自己的授信企业全面进行 贷后检查和风险排查,充分掌握每个企业在当前形 势下的抗风险能力,及时掌控和化解风险。从即日 起分行信管部拿出具体要求,半个月之内要查清 并提出明确的应对之策。分行资产负债管理委员 会听取了每个支行对每个企业的风险情况汇报,并 深入企业,实事求是地揭示风险、化解风险。

还对新增授信客户无论是贷款、商票、承兑、动产质押、厂商银等都要提高准入门槛,从保证金比例、抵质押比例、存款效应、定价等都要提高。原则上后两个月对新增客户从严从紧掌握。

李兴智行长要求全体员工高度重视规范管理,严格执行规章制度和纪律,并进一步加大了违规责任追究力度。要求每一个支行行长、主管行长、客户经理都要对自己管理的客户了如指掌。掌握企业的真实情况,如实反映风险、揭示风险、想方设法化解风险。每笔业务的操作都要合规合法,严格按程序、规章进行操作。

以人为本 强化员工队伍建设

今年以来,分行积极开展了系列企业文化教育, 全力打造优秀团队。

一企业文化多姿多彩。首先是系统地、持续地开展广发文化教育。先后组织学习了《拿出你的激情》和《士兵突击》等文化书籍、影视作品,并就《士兵突击》展开了以职业精神、团队精神为主题的全员讨论。于11月份组织员工观看了金融历史剧《立秋》,使大家对金融变革和危机又有了更深刻的体会。同时,围绕总行"广发二十年,与中国一起飞"的行庆活动,分行开展了一系列演讲、文体比赛、少儿书画大赛以及行庆征文等活动,收效斐然。

——积极奉献爱心,赈济灾区。汶川地震后,郑 州分行全体员工大灾面前表现了大爱,前后两次为 汶川灾区捐款过百万。

——组织竞聘激发队伍活力。为进一步激发干部队伍的活力,改革干部任用制度,上半年先后对金水路、郑汴路、京广路支行以及银基支行、商城支行、淮河路支行三家个人业务专业支行的行长实行了公开竞聘制,效果良好。

一培训育人,全力打造"A"大队。年内进一步加强员工培训工作,开展了内训师、高价值经理人领导力、对公客户经理等一系列职业培训。并通过实施"打造A大队"的计划开展了对新行员的培训,对新行员进行了军训、拓训和全方位的业务上的培训,通过培训上岗一再学习一再上岗等有效提升新员工职业素质。李兴智行长多次与新行员座谈,勉励他们要珍惜在广发的学习工作机会,锻炼自己,成就广发。此次对新员工的培训开展的时间之长、形式之新、业务面之广、内容之丰富是历年来所没有的。

结束语

回首往昔,岁月峥嵘,一朝播种,春华秋实,郑州广发人曾经历过创业的艰辛,也经历过收获的喜悦。从1995到2008,十三载春花秋月,十三载风雨兼程,十三载斗转星移,十三载披荆斩棘。十三载广发人铸就了繁荣与辉煌,十三载广发人实践了超越与梦想。重温一点点积累提高的岁月,广发儿女有着无数的感慨与欣慰,面对一步步发展壮大的历程,更是感到无比的骄傲和自豪。

"路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。"今天的广发 郑州分行正在迈向新的征程。市场经济时代瞬息万变, 正如逆水行舟,不进则退。尽管前进中还有艰难险阻, 但广发人坚信前程一定光明。十三周岁的广发郑州分 行,正除旧迎新,蒸蒸日上;十三周岁的广发郑州分行, 正充满活力,满怀信心;十三周岁的广发郑州分行,正蓄 势待发,百舸争流。在不远的将来,经过更大更强风雨 洗礼后的广发郑州分行,必将以勇气创造奇迹,用信念 成就梦想,以智慧攀登卓越,用拼搏决胜风浪,再奏出前 进的交响!